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U kazdé ulohy doplri pouze nasledujici Udaje, hodici se zakrouzkuj :

0. k= , n=

1. usporadanost: ANO — NE

2. opakovani: ANO - NE

3. Jdeonapi.: V'(5,2)=5.4.3.2

(POZOR: dal nepocitej 1)

U kazdé ulohy doplri pouze nasledujici Udaje, hodici se zakrouzkuj :

0. k= , n=

1. uspofradanost: ANO — NE

2. opakovani: ANO - NE

3. Jdeonapi.: V'(5,2)=5.4.3.2 (POZOR: dal nepocitej !

1) V misce je hodné lentilek: 40 ¢ervenych, 12zlutych, 26 bilych, 8 zelenych.

Kolik navzajem rGznych pétic se da vytvorit ?

1) Kolika zplsoby lIze vytvofit riizné ,vzory“ ze tfi vedle sebe polozenych dlazdic
ruznych barev ? K dispozici jsou dlazdice barvy ¢ervené, zelené, Zluté, fialove,
¢erné, hnédé a modre.

2) V pytliku jsou kuli¢ky: 15 modrych, 9 zelenych, 14 Eervenych, 6 hnédych. Kolik

2) Kolik navzajem rtiznych tiketd Ize vyplnit ve Sportce ? o A ; . -

navzajem riznych Sestic se da z pytliku vytahnout ?

3) Kolika rliznych ,vzor(“ Ize vytvofit ze tfi vedle sebe polozenych dlazdic ? 3) V koSiku mame: hrusku, pomerang, jablko, trnku, ofech, kiwi, mirabelku,
K dispozici jsou dlazdice barvy Cervené, zelené, Zluté, fialové, cerné, meruriku, tfeSen a citron. Od kazdého druhu ovoce 1 kus. Kolika zplsoby
hnédé a modré. muUzeme dat vedle sebe do poli¢ky 5 z nich ?

4) Ve tFidé je 28 zak. Kolika zplisoby Ize obsadit 4-&lenny tidni vybor ? 4) Trenér ma v druZstvu pro odbijenou 9 dévcat. Kolika zplsoby Ize vystaveét

z&kladni Sestku ?

5) Vypocitej: V(2,11), K'(3;5) = 5) Vypocitej: V'(7,2), K(8;3)=
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U kazdé ulohy doplh pouze nasledujici udaje, hodici se zakrouzkuij :

0. k= , n=

1. usporadanost: ANO — NE

2. opakovani: ANO — NE

3. Jdeonapf.: V'(5,2)=5.4.3.2 (POZOR: dal nepocitej !!!

U kazdé ulohy doplh pouze nasledujici udaje, hodici se zakrouzkuij :

0. k= , n=

1. usporadanost: ANO — NE

2. opakovani: ANO — NE

3. Jdeonapf.: V'(5,2)=5.4.3.2 (POZOR: dal nepocitej !!!

1) V misce je hodné lentilek: 40 ¢ervenych, 12zlutych, 26 bilych, 8 zelenych.

Kolik navzajem rdznych pétic se da vytvofit ?

1) Kolika zplsoby Ize vytvofit riizné ,vzory“ ze tfi vedle sebe polozenych dlazdic
ruznych barev ? K dispozici jsou dlaZzdice barvy ¢ervené, zelené, Zluté, fialové,
Cerné, hnédé a modré.

Kolik navzajem raznych tiketd Ize vyplnit ve Sportce ?

2) V pytliku jsou kulicky: 15 modrych, 9 zelenych, 14 Eervenych, 6 hnédych. Kolik
navzajem riznych Sestic se da z pytliku vytahnout ?

Kolika raznych ,vzord* Ize vytvorit ze tfi vedle sebe polozenych dlazdic ?
K dispozici jsou dlazdice barvy Cervené, zelené, Zluté, fialové, Cerné,
hnédé a modré.

3) V koSiku mame: hrudku, pomerang, jablko, trnku, ofech, kiwi, mirabelku,
merunku, tfeSen a citron. Od kazdého druhu ovoce 1 kus. Kolika zpUsoby
muzeme dat vedle sebe do policky 5 z nich ?

Ve tfidé je 28 zaku. Kolika zpUsoby Ize obsadit 4-Elenny tfidni vybor ?

4) Trenér ma v druzstvu pro odbijenou 9 dévcat. Kolika zplsoby Ize vystavét
zakladni Sestku ?

Vypolitej]  V(2,11), K'(3;5)=

5) Vypocitej: V'(7,2), K(8;3)=

SZS a VOSZ Zlin ®
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